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Tarea de REPASO matemática: 4° básico N°23 

Instrucciones: Lee con atención cada ítem y responde según como se indique.  

 

Ítem 1:  Resuelve los siguientes ejercicios utilizando el algoritmo de la división. Si tienes dudas, revisa el 

guion metodológico en donde se explica el contenido o puedes ver las grabaciones de las clases que se 

encuentran en classroom.  

Para resolver los ejercicios de división, puedes construir las tablas de multiplicar que necesitas utilizar o 

las puedes buscar en internet.  
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Ítem 2:  Resuelve los siguientes problemas: 

 

a) Un edificio tiene 84 departamentos. Si en cada piso hay 4 departamentos, ¿cuántos pisos tiene 

el edificio? 

 

Algoritmo de la división:  
 
 
 
 
 
 
 

Respuesta:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

b) Para un cumpleaños compraron una bolsa de 50 globos y en la casa había 2 globos más. Deben 

hacer adornos de 4 globos cada uno, ¿cuántos se pueden confeccionar? 

 

Algoritmo de la división:  
 
 
 
 
 
 
 

Respuesta:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

c) En un campamento scout propusieron el siguiente desafío. 

 

• ¿Qué operación los ayudará a resolver el 

desafío? 

________________________________ 

 

• Ejecuta la operación. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• ¿Cuántos metros de cuerda utilizaron en cada lado del triángulo? 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

¡Mucho éxito! 

mailto:mariajose.amestica@colegio-eduardodegeyter.cl
mailto:elizabeth.vergara@colegio-eduardodegeyter.cl

